

## **БГУИР примет на бюджет 1210 абитуриентов. Пообщались с теми, кто пришел подавать документы в первый день**

**В топовом вузе Беларуси по подготовке IT-специалистов в первый день подачи документов ректор БГУИР Вадим Богуш в торжественной обстановке вручил брендированные байки с символикой университета трем абитуриентам — подписчикам соцсетей вуза. Этим ребятам было предоставлено право первыми подать документы, сообщает корреспондент «Настаўніцкай газеты».**

Среди них выпускница средней школы № 2 г. Березы Зарина Марченя. Девушка определилась, что будет поступать в БГУИР, еще во время учебы в 10-м классе. Физика и математика ей давались хорошо. О конкурсе узнала из Telegram-канала университета, решила поучаствовать: подписалась на аккаунты БГУИР в TikTok, Instagram и YouTube, затем скинула свой никнейм. Победителей компьютер выбирал рандомно.



— Для поступления я рассматриваю факультет информационных технологий и управления, а также факультет компьютерных систем и сетей, потому что вижу себя программистом. Весной обучалась в Национальном детском технопарке, правда, по направлению «Архитектура и дизайн» — с детства увлекаюсь рисованием. Еще меня привлекает 3D-моделирование, но все же решила остановиться на программировании. Надеюсь, набранных 364 баллов хватит (аттестат — 96, физика — 89, математика — 87, белорусский язык — 92), — рассказала девушка.

Как отметил В. Богуш, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники пользуется большой популярностью у абитуриентов. Его выпускники всегда интересны организациям — заказчикам кадров. Студенты получают здесь хороший уровень подготовки. В БГУИР приезжают поступать талантливые молодые люди из всех уголков страны, желая связать судьбу с прогрессивными информационными технологиями, микроэлектроникой, современной радиотехникой, технологиями анализа больших данных и др.





В нынешнем году набор осуществляется по обновленной версии общегосударственного классификатора специальностей и квалификаций.

— Важно обратить внимание абитуриентов и их родителей, что в заявлении можно и нужно указывать и факультет, и специальность, — отметил ректор. — Остается традиционной возможность участвовать в конкурсе на несколько специальностей, где совпадают профильные вступительные испытания. Для поступления на большинство специальностей нашего университета — это математика и физика. Цифры приема существенно не отличаются от прошлогодних, они лишь немного скорректированы, что происходит ежегодно с учетом запросов заказчиков кадров и трендов рынка труда. В 2023 г. немного больше мест на заочной форме обучения и чуть меньше на дневной.



БГУИР в нынешнем году примет на бюджетную форму обучения 1210 человек, на платную — 1107. Процедура подачи документов автоматизирована. Электронный кабинет абитуриента — проверенный эффективный механизм, благодаря которому все документы поступающего загружаются в базу данных университета. В таком случае абитуриент приходит в приемную комиссию фактически с готовым комплектом документов, и их подача — дело 15 минут.

Выпускник гимназии Ганцевичей Роман Кондратеня может уже считать себя студентом. Юноша набрал 400 баллов по итогам вступительной кампании и приехал в БГУИР в первый день приема документов.

*— Я даже не мечтал о том, что смогу набрать такой высокий балл, просто упорно трудился ради результата. Однако поступление именно в БГУИР было целью еще с 9-го класса. Подаю документы на факультет компьютерных систем и сетей, —* рассказал будущий первокурсник.



А вот Сергей Орсик, выпускник лицея №1 имени академика Ю.М. Островского Гродно, поступает по рекомендательному письму Национального детского технопарка, где трижды проходил обучение. Это письмо предоставляет юноше право поступать на льготных условиях: без экзаменов, пройдя собеседование.

Напомним, на бюджетную форму обучения документы принимаются до 25 июля.

**Марина КУНЯВСКАЯ**  
**Фото автора**